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Суттєву роль на рівень пожежної небезпеки локальної території (об’єкту) 

відіграє її функціональне призначення. Оптимальним шляхом забезпечення належного 

рівня пожежної безпеки локальної території є відповідність усіх протипожежних 

заходів рівню її пожежної небезпеки. Для визначення необхідних та достатніх 

протипожежних заходів обов’язковою є оцінка рівня пожежної небезпеки локальної 

території, в якості якої можуть виступати держава, область, район, місто тощо. Окрім 

великої кількості факторів, що впливають на пожежну безпеку регіону, оцінка зазвичай 

ускладнюється їх нерівномірністю по території. 

З метою реалізації можливості оцінки рівня пожежної небезпеки на локальній 

території довільного розміру нормативною базою передбачається розрахунок 

пожежного ризику як інтегруючого показника за рядом факторів небезпеки, яким 

надано певний ранг. Оскільки перелік цих критеріїв є незначним, це не забезпечує 

комплексну оцінку рівня небезпеки об’єкту чи території. Використання відомих 

математичних моделей також не дозволяє повною мірою розрахувати параметри, що 

визначають рівень небезпеки локальної території.  

Відтак, сьогодення вимагає нових підходів до оцінки рівня пожежної небезпеки 

локальної території довільного масштабу, включаючи окремі об’єкти, з опорою на 

ранжування рівнів небезпек у відповідності до необхідних сил та засобів для 

забезпечення пожежної безпеки. Вирішити ці недоліки дозволяє використання 

нейромережевих технологій.  

Оцінка рівня пожежної небезпеки з використанням нейромережевих технологій 

здійснюється шляхом створення штучних нейронних мереж, перевагою яких є 

можливість апроксимації за експериментальними даними будь-яких скільки завгодно 

складних нелінійних залежностей довільного та невідомого виду [1; 2]. Суттєва 

особливість нейронних мереж полягає у тому, що залежність між вхідними та 

вихідними даними знаходиться у процесі навчання мережі. Штучна нейронна мережа 

складається з певної кількості «штучних нейронів». Нейрон має декілька каналів вводу 

інформації, так звані дендрити, та каналів виводу інформації – аксони. Аксон нейрона 

поєднується з дендритами інших нейронів за допомогою синапсів. Оскільки 

нейромережа здатна до самонавчання, це дозволяє уточнювати результати оцінки 

додаючи нові статистичні дані.  

Отже, використання описаного підходу та збільшення масиву статистичних 

даних дозволяє більшою мірою проводити оцінку рівня пожежної небезпеки локальної 

території довільного масштабу у межах міста, району, області, держави. Картографічне 

градуювання об’єктів за рівнями небезпеки на локальній території дозволить проводити 

зонування цієї території та визначити достатність її забезпечення відповідними силами 

та засобами. 
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